
Informații despre produs: 
Folie autoadezivă mată/lăptoasă pentru geamuri, este un produs semitransparent 
foarte durabil, realizat din folie PVC cu imprimeu decorativ. Acest imprimeu este 
rezistent la radiațiile UV, motiv pentru care se remarcă printr-o durabilitate ridicată. 
Folia poate fi ușor tăiată cu un cutter pentru tapet în timpul montajului, ajustând-o 
exact la marginile geamului. Atenție: după tăierea foliei produsul nu poate fi returnat.

Instrucțiuni de montaj:
1. Verificați dacă dimensiunea și grafica produsului corespund. În caz de neconcor-
danțe contactați-ne. (După montaj produsul nu va putea fi returnat) 2. Spălați bine 
geamul cu apă și detergent delicat. 3. Uscați și degresați suprafața geamului          
(de ex. cu alcool izopropilic). 4. Tăiați folia la dimensiunea corespunzătoare.  
5. Îndepărtați de pe folie stratul protector al adezivului. 6. Pulverizați geamul cu          
o soluție de apă curată cu câteva picături de detergent de vase. 7. Cu aceeași soluție 
umeziți partea adezivă a foliei – aceasta va facilita poziționarea. 8. Aplicați folia pe 
geam și ajustați poziția acesteia. 9. Folosiți o racletă sau o cârpă curată pentru          
a împinge apa de sub folie, începând din centru spre margini. 10. Asigurați-vă că 
excesul de apă și toate bulele de aer au fost îndepărtate de sub folie. 11. Lăsați să se 
usuce complet (aprox. 24 de ore).

Curățare: 
Pentru curățarea foliei folosiți o cârpă moale cu apă sau un agent de curățare 
delicat. Evitați: detergenții agresivi (de ex. cu alcool, acetonă), bureții aspri și perii, 
aparatele de spălat cu presiune. Curățarea regulată asigură un aspect estetic și 
durabilitatea imprimeului.

Important! Respectați măsurile de precauție în timpul utilizării produsului: 
Folosiți uneltele pentru tăierea și montarea foliei cu prudență. Racleta, cutterul pentru tapet sau 
foarfeca trebuie utilizate cu atenție și ținute departe de copii. La montarea foliei pe geam, fiți 
deosebit de atenți la contactul cu marginile sticlei – acestea pot fi ascuțite și pot provoca 
tăieturi. Nu utilizați folia pe suprafețe deteriorate sau rugoase. Evitați montajul la temperaturi 
foarte scăzute (sub 10°C). Nu atingeți adezivul cu degetele – acest lucru poate slăbi aderența. 
Nu utilizați folia în locuri expuse contactului direct cu focul sau temperaturi ridicate. Înainte de 
montaj păstrați folia într-un loc uscat, departe de razele soarelui.
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